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Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Capinzal do Norte de abertura 

dos trabalhos legislativos do primeiro semestre do ano de dois mil e vinte um 

realizada no dia dezenove de fevereiro de dois mil e vinte e um, às dezenove 

horas. Tendo quórum regimental, o Presidente Kleuton Mororó iniciou a 

sessão, invocando a proteção de Deus e pediu para o Pastor Elisvan  fazer 

uma oração. O religioso fez um sermão para abençoar a reunião. 

Compareceram á sessão os Vereadores Francisco Kleuton Lucas Mororó, 

Regilene Abreu da Silva Bertoldo, Rivanilson Rodrigues Galeno, Dilson 

Gonçalves Feitosa, Adalberto Freitas Paiva da Silva, Robério Carrias de Paula 

dos Reis, Carla de Oliveira Campos Coutinho, Raimundo Nonato de Almeida e 

Antonio da Silva Féliz. A seguir, o Presidente Kleuton Mororo colocou ata da 

sessão de posse do prefeito, vice-prefeita e vereadores, em discussão e 

votação, sendo o documento aprovado. O Vereador Rivanilson Rodrigues leu 

essa ata. O Presidente Kleuton Mororó agradeceu os membros da Mesa 

Diretora, o prefeito e os vereadores pelo apoio. Ele pediu a presença dos 

cidadãos nas sessões e disse que procura fazer amizades. Depois, comentou 

que seu papel é servir e agradeceu o Prefeito de Santo Antonio dos Lopes, 

Bigú de Oliveira. O parlamentar relembrou sua atuação como mototáxi e citou 

um versículo bíblico do Salmos cento e vinte oito. O Dr. Jerffeson saudou o 

público. Ele afirmou que inimizades não constroem pontes. O mesmo 

comentou a sua felicidade em auxiliar o presidente como advogado. Ele elogiou 

o papel dos políticos. O Prefeito Bigú de Oliveira saudou a todos. Ele citou que 

foi vereador por dois mandatos em Santo Antonio dos Lopes. O mesmo foi 

reeleito, sentiu o clima harmônico da Câmara Municipal e percebeu a 

humildade dos parlamentares. A Vereadora Dra. Regi agradeceu a 

oportunidade de ser vice-presidente. A parlamentar parabenizou o presidente 

pela boa administração da Casa Legislativa e cumprimento outras autoridades 

presentes. Ela relembrou o clima de discriminação na Câmara, quando 

começou seu primeiro mandato.  A parlamentar disse que preparou o terreno 

para receber os novos parlamentares. Ela afirmou que quando era presidente 

convidava as pessoas para as sessões através de carro de som, fez menção 

ao Projeto Tribuna Aberta e citou ação dos profissionais da saúde itinerante no 

município. O Vereador Rivanilson Rodrigues cumprimentou os presentes. O 

parlamentar afirmou estar grato a Deus pelas conquistas. Ele disse que vai 
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buscar forças para melhorar Capinzal do Norte. O Vereador Roberio Carrias 

agradeceu as autoridades pela apoio. Ele elogiou o Vereador Dr. Almeida, 

dizendo ser uma honra integrar o grupo de parlamentares que esse vereador 

faz parte. O Vereador Roberio Carrias comentou que infelizmente as pessoas 

não entendem o conceito de política e destacou sua ação em prol do povo. O 

parlamentar agradeceu o Sargento Alberto pela sua maneira flexível de agir e 

ressaltou que a população considera os políticos como tendo super poderes. O 

Vereador Antonio Moreira agradeceu a Deus pela oportunidade e saudou os 

presentes. O parlamentar expressou que os vereadores têm força de vontade 

para enfrentar dificuldades. Ele afirmou que não medir esforços nas áreas da 

saúde, educação e segurança. O parlamentar disse ter origem humilde e 

prometeu acolher propostas que darão benefícios ao povo. O Vereador 

Adalberto Freitas agradeceu a Deus pela oportunidade. Ele elogiou o Vereador 

Dr. Almeida pela sua grande trajetória como homem público. O parlamentar 

expressou que desde a sua infância sentiu vontade de ser vereador. Ele se 

colocou á disposição da população, destacando que os recursos públicos não 

são muitos. A seguir, ele citou um versículo bíblico encontrado no livro de João. 

O Vereador Dilson Gonçalves agradeceu a oportunidade. Ele citou o versículo 

bíblico encontrado no livro de primeiro Samuel e Salmos quarenta. O 

parlamentar disse estar feliz e honrado por integrar a Câmera Municipal. Ele se 

comprometeu em fazer um mandato voltado para os mais humildes. O 

Vereador Dilson Gonçalves pediu a participação do povo nas sessões. O 

Vereador Dr. Almeida, que tem sete mandatos, saudou as autoridades 

presentes. O parlamentar considerou o vereador um soldado da guerra, porém 

com limitações. Ele disse estar do lado do Prefeito Andre Portela, destacando a 

bondade do Chefe do Poder Executivo Municipal. A seguir, o parlamentar 

afirmou que os Municípios de Santo Antonio dos Lopes, Capinzal do Norte e 

Lima Campos são privilegiados pelo gás natural. Ele pediu aos prefeitos que 

utilizem os royalties para ajudar os mais pobres. Na campanha, o Vereador Dr. 

Almeida visitou a zona rural e viu pessoas em extrema pobreza. Ele sugeriu 

que se faça o teste em massa na população contra o Coronavírus. O 

parlamentar defendeu a saúde preventiva e solicitou apoio técnico para a 

agricultura local. A Vereadora Carla Campos agradeceu a Deus pela 

oportunidade de ter mais um mandato. Ela desejou boas-vindas aos novos 
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vereadores e leu uma passagem bíblica encontrada no livro de Provérbios. A 

parlamentar disse que Deus constituiu os vereadores como autoridades, 

considerado essa função uma grande honra. Ela desejou aos seus colegas um 

bom mandato com saúde. A Vereadora Carla Campos expressou que o 

Prefeito André Portela tem vontade de fazer um bom governo. Depois, a 

parlamentar pediu sabedoria e ajuda a Deus. Nada mais havendo a tratar, o 

presidente encerrou a sessão. Eu, Romoaldo de Sousa Silva, lavrei a presente 

ata, que, após a leitura, discussão e aprovação, será devidamente assinada. 

Presidente: Francisco Kleuton Lucas Mororó 

Primeiro-Secretário: Rivanilson Rodrigues Galeno 


